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ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΜΥΘΙΚΟ ΟΛΥΜΠΟ  
TKOLYM 

Αναχωρήσεις:   
10/07,17/07,24/07, 31/07, 07/08, 14/08, και  21/08 

Πτήσεις: Λάρνακα –Θεσσαλονίκη     GQ 602    09:30-11:30 
Θεσσαλονίκη – Λάρνακα    GQ 651    18:10-20:00  

 
Διανυκτερεύσεις :  
Πλαταμώνας  (5) , Θεσσαλονίκη (2)  
 
1η ημέρα: Θεσσαλονίκη  – Ραψάνη – Πλαταμώνας   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα πάρουμε τη πτήση για τη 
Θεσσαλονίκη. Άφιξη, παραλαβή από την αρχηγό μας και αναχώρηση για προορισμό 
ένα ορεινό – παραδοσιακό χωριό την Ραψάνη, τον τόπο που σύμφωνα με την 
μυθολογία, παραγόταν το νέκταρ των θεών του Ολύμπου. Χτισμένη σε υψόμετρο 
εξακοσίων μέτρων, η «κυρά του Ολύμπου» όπως την αποκαλούν οι ντόπιοι, 
επιφυλάσσει στον επισκέπτη μαγευτική θέα που φτάνει ως το Αιγαίο πέλαγος. Θα 
περιπλανηθούμε στα πέτρινα δρομάκια και θα θαυμάσουμε τα γραφικά σπίτια, τα 
περίφημα αρχοντικά και την πλατεία με τα μαγαζιά και τα αιωνόβια πλατάνια. Στα 
ταβερνάκια του χωριού θα γευτούμε (προαιρετικά) το παραδοσιακό ραψανιώτικο 
κρασί, παρέα με τοπικές νοστιμιές. Στην συνέχεια αναχώρηση για το ξενοδοχείο 
μας στο Πλαταμώνα όπου και θα διανυκτερεύσουμε. Δείπνο στο ξενοδοχείο.  
 
2η ημέρα: Πλαταμώνας (Κάστρο) – Παλαιός Παντελεήμονας – Αγία Παρασκευή  
Πρωινό και αναχώρηση για τον όμορφο Πλαταμώνα. Τόπος ευλογημένος με ιδιαίτερη 
ιστορική αξία και μυθολογικό ενδιαφέρον μιας και θεωρούνταν έδρα των Μουσών δίπλα 
από την βάση των Θεών του Ολύμπου. Η δε ιστορία του Πλαταμώνα, ταυτίζεται με το 
περίφημο κάστρο του. Συνεχίζουμε για τον Παλαιό Παντελεήμονα. Πανέμορφος, 
αναπαλαιωμένος, παραδοσιακός οικισμός στις πλαγιές του Κάτω Ολύμπου, σε υψόμετρο 
700μ., με μοναδική θέα προς τον Θερμαϊκό κόλπο και τις ακτές της Νότιας Πιερίας. Στην 
κεντρική πλακόστρωτη πλατεία με τα αιωνόβια πλατάνια της υπάρχει η παλιά εκκλησία 
του Αγίου Παντελεήμονα, το παλιό σχολείο που έχει αναπαλαιωθεί και παραδοσιακές 
ταβέρνες. Περιήγηση και χρόνος ελεύθερος για βόλτες και γεύμα (Προαιρετικά ) σε μια 
από τις πολλές παραδοσιακές ταβέρνες του χωριού. Τελευταίος μας σταθμός η Αγία 
Παρασκευή. Αποτελεί παράδοση πλέον για κάθε πιστό που διέρχεται την κοιλάδα των 
Τεμπών να κάνει μία στάση για να φωτογραφηθεί στην κρεμαστή γέφυρα και κυρίως για 
να προσκυνήσει στο ναό και στο θαυματουργό αγίασμα της Αγίας Παρασκευής. Ο ιερός 
ναός της Αγίας Παρασκευής Τεμπών, αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα προσκυνήματα 
της Θεσσαλίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη. Δείπνο 
στο ξενοδοχείο. 



 
 

 
 
 
 
3η ημέρα: Πλαταμώνας - Δίον – Ιερά Μονή Οσίου Εφραίμ του Σύρου – 
Ελατοχώρι  
Πρωινό και σήμερα θα κινηθούμε στα ενδότερα του βουνού των Δώδεκα Θεών 
κατά τη μυθολογία, του επιβλητικού Ολύμπου. Πρώτα θα επισκεφθούμε τον 
αρχαιολογικό χώρο του Δίον, την ιερή πόλη των Μακεδόνων σε μια περιοχή 
κατάφυτη, που κατακλύζεται από νερά. Έπειτα, στους πρόποδες του βουνού, θα 
επισκεφθούμε το πανέμορφο, γυναικείο μοναστήρι του μεγάλου Πατέρα της 
Ορθοδοξίας Οσίου Εφραίμ του Σύρου, το μοναδικό προσκύνημα του Αγίου στον 
ελλαδικό χώρο. Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια αναχώρηση για το Ελατοχώρι, 
ένα ορεινό χωριό, από τα πιο δημοφιλή της περιοχής. Βρίσκεται σε υψόμετρο 780μ. 
και τόσο ο νέος όσο και ο παλιός οικισμός έχει εξελιχθεί σε ένα από τα καλύτερα 
ορεινά θέρετρα της Πιερίας. Γεύμα (Προαιρετικό)  σε παραδοσιακό εστιατόριο και 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
 
4η ημέρα: Πλαταμώνας –Άγιος Διονύσιος εν Ολύμπω –  Λιτόχωρο  
Πρωινό και αναχώρηση για την Ιερά Μονή Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω.  Είναι η 
σημαντικότερη ίσως Μονή στο νομό Πιερίας και υπάγεται στην ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνα. Βρίσκεται στον Όλυμπο, σε υψόμετρο 900μ. σε θέση οχυρή, 
ανάμεσα σε δύο ρέματα.  Επόμενος μας σταθμός  το Λιτόχωρο. Απέχει μόλις λίγα 
χιλιόμετρα από τη θάλασσα, αποτελώντας έτσι ιδανικό προορισμό όλες τις εποχές 
του χρόνου! Η γραφική κωμόπολη ξεχωρίζει για την παραδοσιακή της αρχιτεκτονική 
μακεδονικού ρυθμού και τις εναλλαγές της πλούσιας βλάστησης που την περιβάλλει, σε 
μια εξαίσια αισθητική αρμονία. Περιήγηση και χρόνος ελεύθερος για γεύμα (προαιρετικό).  
Μεταφορά στο ξενοδοχείο και υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
 
5η Μέρα: Πλαταμώνας – Καλαμπάκα - Μετέωρα  
Πρόγευμα. Ξεκινάμε για την Καλαμπάκα και την επίσκεψή μας στα Μετέωρα, το 
μεγαλύτερο και σημαντικότερο μοναστικό συγκρότημα της χώρας μετά το Άγιο 
Όρος. Θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή του Αγίου Στεφάνου αφού 
ολοκληρώσουμε την περιήγηση όλων των μονών που φιλοξενούνται πάνω στα 
θεόρατα βράχια! Η ιερά Μονή του Αγίου Στεφάνου εκτός από το παρεκκλήσι του 
Αγίου Στεφάνου ,φιλοξενεί και αυτό του Αγίου Χαραλάμπους, στο οποίο 
φυλάσσεται και η κάρα του, η οποία θεωρείται θαυματουργή. Στάση για φαγητό 
στη Καλαμπάκα. (προαιρετικά). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα. 
Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
 
6η ημέρα: Πλαταμώνας – Παναγία Σουμελά -  Θεσσαλονίκη  
Πρωινό και αναχώρηση για την όμορφη Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσο σταθμό.  Θα 
κατευθυνθούμε προς τις πλαγίες του όρους Βέρμιου και το χωριό Καστανιές 
Ημαθίας, όπου βρίσκεται η Μονή Παναγία Σουμελά, η οποία ιδρύθηκε το 1951 ως 
συνέχεια της ομώνυμης Μονής του Πόντου και αποτελεί σύμβολο και φάρο των 



 
 

Ποντίων στον ελλαδικό χώρο. Προσκύνημα στη θαυματουργική εικόνα της 
Παναγίας, περιήγηση στους χώρους της Μονής και ελεύθερος χρόνος για 
μεσημεριανό φαγητό. Μεταφορά στο ξενοδοχείο στη Θεσσαλονίκη, τακτοποίηση 
δωματίων και υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη. 
 
7η ημέρα: Θεσσαλονίκη (Ελεύθερη ημέρα)  
Πρωινό και ημέρα ελεύθερη να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε! Οι επιλογές πολλές 
για ψώνια και βόλτες!!! 
 
8η ημέρα: Θεσσαλονίκη – Λάρνακα  
Πρωινό και ημέρα ελεύθερη μέχρι τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης  
όπου θα πάρουμε τη πτήση της επιστροφής γεμάτοι όμορφες εικόνες από το μυθικό 
Όλυμπο!  
 
Τιμή Κατ’ άτομο: 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 

10/07,17/07, 
21/08 

€ 1055 € 1379 € 879 

24/07 31/07, 07/08 
και 14/08  

€ 1159 € 1535 

 

€ 965 

 

 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα-Θεσσαλονίκη-Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express  
 Φόροι αεροδρομίων 
 Πέντε διανυκτερεύσεις στο Πλαταμώνα σε ξενοδοχείο 5* με πρωινό  
 Δύο διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό  
 Πέντε δείπνα στο ξενοδοχείο στο Πλαταμώνα  
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Έμπειρος τοπικός Αρχηγός/Συνοδός 
 Μία αποσκευή 20 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κιλών 
 Φόρος διαμονής  
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Τα ποτά στα δείπνα  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
Ξενοδοχεία  

        ΠΛΑΤΑΜΩΝΑΣ  Cronwell Platamon Resort 5* or similar  
 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ A.D IMPERIAL PALACE 4* or similar 


